
 الثانية باك علوم رياضية ب

يونس دلال :ذ  

2فرض محروس رقم   

 مدة الانجاز ساعتان

 مجموعة مدارس المعارف

 نيابة سلا

 

 التمرين الأول )8ن(

ن(1)                                    [  ] التي تحقق      A  حدد الأعداد الصحيحة الطبيعية -1(  

ن(1)            ⁄ بين أن -2                       

ن(1) المعادلة                                                           حل في -1(     B  

ن(1)                                                {
   [ ]   
   [  ]

ةظمالن    حل في -2        

المعادلة                   (   )  ( )                                               نعتبر في(      C 
ن(1)   (  ) بين أنه  -1    [ ]       أو   [ ]      ( )    

ن(1)  حل في -2        المعادلة ( ).    

ن(5.0)          (   )     (        )  (    )  (   ) بين أن -3           

النظمة     حل في -4     

ن(1.0)     {
   ̅̅ ̅̅ ̅( )    ̅̅̅̅ ( )

     

   [ ]
 

 

 التمرين الثاني)4ن(

ن(1)  [ ]               فلن                      عددا أوليا بحيث    ( بين أنه اذاكان 1   

ن(5.0)  (     )                   أولي   و      (استنتج أن2      

.  (     )(     ) بحيث ينأولي ينعدد         و  [  ]   ( ليكن 3      و    

ن(1)           (     )         ثم استنتج أن        نفترض أن-أ                بين أن      [ ]    

ن(1.0)      نفترض أن-ب            تحقق من أن          و اثبت أن    [ ]            و   [ ]              

 


